

牢记嘱托 忠诚担当 真抓实干
为新时代治蜀兴川再上新台阶贡献眉山力量

砥砺奋进 实干笃行 推动习近平总书记重要指示精神落地见效

习近平总书记来川视察，充分体现了对四川工作的高度重视、对眉山人民的深切挂念。为深入学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神，近段时间，洪雅县精心组织、周密部署，掀起全县学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神的热潮。

领导干部“带头学”，领会习近平总书记来川视察重要指示精神的重要意义。洪雅县各级各部门召开专题学习会，传达学习习近平总书记来川视察重要指示精神，全方位、多层次学习领会习近平总书记来川视察重要指示精神的核心要义，以身作则、率先垂范抓好学习贯彻。

线上线下“联动学”，领会习近平总书记来川视察重要指示精神的丰富内涵。洪雅县充分发挥新媒体平台的重要作用，灵活开展网络学习活动，运用“康养洪雅”“山水洪雅”等网络平台，丰富学习内容，拓展学习渠道。深入各乡（镇）、各机关部门、企业广泛开展习近平总书记来川视察重要指示精神宣讲活动，引导全县党员干部自觉把思想和行动统一到习近平总书记来川视察重要指示精神上来。

结合实际“深入学”，领会习近平总书记来川视察重要指示精神的殷殷嘱托。习近平总书记的重要指示精神高瞻远瞩、思想深远、内涵丰富，为推动洪雅高质量发展提供了根本遵循和行动指南。洪雅县坚决践行习近平生态文明思想，扛起生态环境保护政治责任，坚定“1+2”生态优先、绿色发展道路，推动生态资源转化为实实在在的经济效益。坚持文旅融合，以文兴旅、以旅弘文，推进田锡文化建设行动，传承弘扬田锡“正人精神”。聚焦群众所需、基层所盼，探索医疗次中心改革，不断提升基层医疗服务能力。洪雅县将以更加优异的成绩回报习近平总书记的深切关怀、迎接党的二十大胜利召开！

□眉山日报全媒体记者 彭威楠

洪雅县发展和改革局

洪雅县发展和改革局召开全体干部会议，传达学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神。会议要求，要提高站位深刻领会习近平总书记来川视察的重要意义；要抓好本职工作锚定全年GDP增速7.5%、固投增长11%的目标任务，全力奋战，确保完成全年经济社

会发展目标任务；要强化责任担当，以习近平总书记来川视察重要指示精神为强大动力，牢记嘱托、忠诚担当、真抓实干，以最坚决的态度、最扎实的作风、最有力的举措，让习近平总书记的各项重要指示一条一条落地生根、一项一项开花结果。

洪雅县人社局

洪雅县人社局召开专题会议，专题传达学习习近平总书记来川视察重要指示精神。会议要求，要坚决把习近平总书记的殷殷嘱托和深切关怀转化为做好人社工作的实际行动，抓好人社重点工作落实。要全面学习习近平总

书记来川视察期间对“三农”工作、文化自信、生态环境保护、高校毕业生就业创业、科技创新和制造业发展等方面的重要指示，做实做好本职工作，当好人民群众的“服务员”，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

洪雅县自然资源局

洪雅县自然资源局召开党组（扩大）会议，专题传达学习习近平总书记来川视察重要指示精神。会议强调，要精心组织、周密部署，掀起学习习近平总书记来川视察重要指示精神的热

潮，形成浓厚的奋斗奋进氛围。班子成员要带头示范，履职尽责、担当作为，确保习近平总书记重要指示精神落地见效，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

洪雅生态环境局

洪雅县生态环境局组织全体干部职工召开党组（扩大）会议，专题传达学习习近平总书记来川视察重要指示精神。会议要求，全体干部职工要旗帜鲜明讲政治，深刻领会习近平总书记来川视察重要指示精神；要抓好落实，将习近平总书记

的重要指示精神落实到实际行动中；要抓好央督、省督和长江经济带生态环境警示片发现问题和自查发现的问题的整改，狠抓环境质量“只能变好不能变差”的刚性要求，对标优秀和先进，强力推进今年的重点工作和短板工作。

洪雅县交通运输局

洪雅县交通运输局召开全体职工大会，传达学习习近平总书记来川视察重要指示精神。会议要求，全体干部职工要深刻认识习近平总书记来川视察指导的重大意义，切实把

思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来，抓好交通重点难点工作落实，确保洪雅县交通运输事业始终沿着习近平总书记指引的方向坚定前行。

洪雅县农业农村局

洪雅县农业农村局召开会议，专题传达学习习近平总书记来川视察重要指示精神。会议强调，要牢记习近平总书记的殷殷嘱托，勇于担当，真抓实干，认真落实习近平总书记的各项重要指示，切实做好“三

农”工作，着力推进乡村全面振兴；要深刻领会习近平总书记重要指示的丰富内涵和核心要义，认真贯彻落实省、市、县各项决策部署，以扎实过硬的工作作风，推动洪雅“三农”工作不断迈上新台阶。

洪雅县文广旅局

洪雅县文广旅局党组召开党组（扩大）会议，专题传达学习习近平总书记来川视察重要指示精神。会议要求，全局党员干部要牢记习近平总书记的嘱托，发扬传承好以田锡文化为代表的洪雅优秀传统文化，以正人之风涵养党风、良好家风，进一步

做好文物保护和文化传承，筑牢文物安全底线，守护好前人留给我们的宝贵财富，当好历史文化遗产的守护人、传承人，加快推进周家祠提升改造工程，瓦屋山创建5A级景区等工作，以文塑旅，以旅彰文，推动洪雅文旅共融共享。

洪雅县应急管理局

洪雅县应急管理局召开党委（扩大）会议，专题传达学习习近平总书记来川视察重要指示精神。会议要求，全县应急系统要坚决贯彻落实习近平总书记来川视察重要指示精神，立足于防大汛、抗大险、救大灾，提升预

警预报水平，坚决落实“三个避让”“三个紧急撤离”要求，做到“三个宁可、三个不可”，充分做好应急处置准备；始终把人的生命安全摆在第一位，尽最大努力减少事故灾害，筑牢安全生产底线。

洪雅县林业局

洪雅县林业局召开干部职工大会，传达学习习近平总书记来川视察重要指示精神。会议要求，全局干部职工要深刻认识习近平总书记来川视察的重大意义，持续深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，统一思想和行动；要接续奋斗，

争创实绩，立足洪雅林业实际，扎实开展森林防灭火、森林碳汇、森林资源管理、竹产业高质量发展、林长制等工作，推动各项工作落实落地见效，推动洪雅林业事业不断刷新高度，奋力书写新时代林业发展新篇章。

洪雅县柳江镇

洪雅县柳江镇召开党委（扩大）会议，专题传达学习习近平总书记来川视察重要指示精神。会议要求，要牢记习近平总书记的殷殷嘱托，把感恩之情转化为强大的政治动力、精神动力、工作动力，全力推动习近平总书记重要指示精神在

柳江落地落实。要迅速掀起学习宣传贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神的热潮，将指示精神落实到实际工作中，为洪雅县建设“两山”转化示范区、绿色发展先行区贡献柳江力量，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市委宣讲团到洪雅县 宣讲省第十二次党代会精神

本报讯（眉山日报全媒体记者彭威楠）为贯彻落实“奋进新征程、建功新时代”大学习大实践大提升活动，6月29日，市委宣讲团到洪雅县市场监督管理局宣讲省第十二次党代会精神。

宣讲会上，宣讲团从新时代治蜀兴川的根本遵循、习近平总书记对四川工作“七个方面”的指示、新时代治蜀兴川的总体谋划和战略牵引、未来经济社会发展重要任务部署、纵深推进全面从严治党等六个方面进行了宣讲。

会后，与会人员纷纷认为，宣讲

主题鲜明又全面系统，既有理论高度、思想深度，又有很强的现实针对性、可操作性。接下来，将主动对标先进，持续优化营商环境，推动高标准市场体系建设，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

洪雅县市场监督管理局王屏山监管所所长李哲说：“作为一名工作在基层的市场监管干部，我要学以致用，把会议精神转化为推动做好市场监管各项工作实际行动，特别是要贯彻领会保安全的底线要求，狠抓食品、药品、特种设备、产品质量四大安全，为洪雅高质量发展作出应有的贡献。”

洪雅“瓦哥瓦妹” 宣讲省第十二次党代会精神

本报讯（眉山日报全媒体记者彭威楠）6月30日，洪雅县“瓦哥瓦妹”宣讲队深入余坪镇符场村宣讲省第十二次党代会精神。

宣讲队紧紧围绕省第十二次党代会“讲政治、抓发展、惠民生、保安全”的工作总思路，从深刻认识和把握省第十二次党代会的重大意义、过去五年牢记嘱托砥砺奋进的重大成就、未来五年经济社会发展的重点任务等方面，对省第十二次党代会精神

进行了宣讲。大家纷纷表示，在今后的工作中，将紧密结合实际，把省第十二次党代会精神落到实处，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

老党员邹亮文表示，作为一名老党员，接下来，他将认真学习省第十二次党代会的内容，主动解决群众所急、所盼的问题，并利用符场村的柑橘、藤椒等发展产业，推动乡村振兴，让村民腰包鼓起来，生活好起来。

追寻红色记忆

本报讯（眉山日报全媒体记者彭威楠）为深入学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神，进一步推进“奋进新征程 建功新时代”大学习大实践大提升活动，巩固拓展党史学习教育成果，让党员干部理想信念更加坚定，思想根基更加牢固，“七一”前夕，洪雅县档案馆党支部联合市档案馆党支部共同组织全体党员前往高庙镇开展“追寻红色记忆 凝聚奋斗力量”主题党日活动。

全体党员实地参观了烈士桥、烈士陈列馆，认真倾听了七烈士的故事，共同追寻烈士足迹，缅怀先烈为

洪雅解放事业作出的卓越贡献。在陈列馆，一件件镌刻着时间的老物、一幅幅生动感人的照片、一篇篇弥足珍贵的文献资料，仿佛把时光倒流回了那个年代。现场全体党员还面对党旗，重温入党誓词。

通过此次活动，党员干部在思想上得到了洗礼，深受鼓舞和激励，纷纷表示，要以革命先烈为榜样，自觉加强党性修养，立足工作实际，发挥档案资政育人的作用，将“死档案”转化为“活资源”，以更加饱满的热情，更加昂扬的斗志为档案事业再立新功，迎接党的二十大胜利召开。

红歌献给党 听党话颂党恩跟党走

本报讯（眉山日报全媒体记者彭威楠）6月29日，洪雅县政协机关开展以“唱支山歌给党听”为主题的庆“七一”文艺活动。现场，政协机关干部职工全员参与，自编、自导、自演节目，而政协委员们则用

歌曲、乐诗朗诵等文艺表演形式，热情讴歌了党的光辉历程和带领人民奋斗拼搏的光辉业绩，抒发了广大政协委员对党的无限热爱之情，充分展现了政协委员爱党、爱国的情怀。

以赛促学展风采 忠诚担当保平安



攀高峰，选手们精彩的答题不时引来阵阵掌声。大家纷纷表示，将持续提升自身业务素质，不断增强政治自觉、法治自觉，以强烈的政治担当，确保向党和人民交上一份合格的公安答卷。

洪雅县公安局相关负责人表示：“此次知识竞赛，在全局掀起了比学赶超的学习热潮，进一步丰富了学习形式和载体，达到了以赛促学、以学促用、知行合一的效果。”